Instituto Duartiano



FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964 FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964

RECONOCIDO COMO IRGANISMO DE CARÁCTER OFICIAL Y AUTÓNOMO MEDIANTE EL DECRETO

NO. 1892, DE FECHA 7 DE DICIEMBRE DE 1967 Y LA LEY 127-01 DEL 27 DE JULIO DE 2001

RNC 4-01-50238-2

PROCESO DE CONSULTAS ABIERTAS

No existen Procesos de Consultas Públicas Abiertas en el mes de Enero de 2022.

Licda. Miriam Yadhira Del Jesús Castillo Responsable de Acceso a la Información



Para más información, contáctenos:

Oficina de Acceso a la Información Pública (OAI) del Instituto Duartiano

Contactos

Teléfono: (809) 687 1436, ext. 2239 / 2232

Correo electrónico: institutoduartiano@gmail.com

oai.duartiano@gmail.com

accesoalainformacion@institutoduartiano.gob.do

CASA DUARTE MUSEO Y BIBLIOTECA • CALLE ISABEL LA CATÓLICA NO. 304 • TELS.: 809-687-1436 SANTO DOMINGO D. N., R. D. • E-mail: institutoduartiano@gmail.com www.institutoduartiano.gob.do

BORTHE S

Instituto Duartiano

FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964 FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964
RECONOCIDO COMO IRGANISMO DE CARÁCTER OFICIAL Y AUTÓNOMO MEDIANTE EL DECRETO
NO. 1892, DE FECHA 7 DE DICIEMBRE DE 1967 Y LA LEY 127-01 DEL 27 DE JULIO DE 2001
RNC 4-01-50238-2

RELACIÓN DE CONSULTAS ABIERTAS

No existen Consultas Públicas Abiertas en el mes de Enero de 2022.

Licda. Miriam Yadhira Del Jesús Castillo Responsable de Acceso a la Información



Para más información, contáctenos:

Oficina de Acceso a la Información Pública (OAI) del Instituto Duartiano

Contactos

Teléfono: (809) 687 1436, ext. 2239 / 2232

Correo electrónico: institutoduartiano@gmail.com

oai.duartiano@gmail.com

accesoalainformacion@institutoduartiano.gob.do